

### 紧靠过江隧道的一块地引发85轮争夺战

# 开发商自说自话:江北房价要过7000

昨天的土地拍卖完全是冰火两重天。看到土地价格拍高,前来观摩的市民张先生不禁嘀咕:房价难道又要涨了?不过接下来,6块地以底价成交,1块“流标”,张先生这才松了口气:土地市场还没热起来。

拍卖会中最热的一块地位于江北,引来4家开发商85轮的争抢。对于1521元/㎡的楼面地价(房价中的地价成本),开发商信心十足地表示:今后房价将卖到7000~7500元/㎡。

#### 尧化街道地块底价成交

在出让的9幅地块中,江南八区的住宅地块只有一幅,位于栖霞区尧化街道的后方冲西地块,这块地曾于去年12月遭遇“流拍”。这次的出让面积与底价和上次一样,15524.1平方米、底价5200万元,在经过短暂的4轮

拍卖之后,被江苏久隆房地产公司以底价拿走,楼面地价为2725元/㎡。

“这个价位应该说是比较理性。”中房指数南京典型指数研究总监古伊说,去年10月份,华光地产在尧化门附近拿到的地块楼面地价为3925元/㎡,去年11月份盈嘉恒生拿到的是3089元/㎡,从这可以看出“开发商拿地很谨慎”。

她说,已经过去半年,地价还这么便宜,这也可以看出一点:开发商对楼市的信心并没有完全恢复。

#### 江宁“热地”底价成交

开发商信心不足,也可以从别的地块看出来。曾被业内普遍看好的江宁岔路口附近宏运大道以北、中心河以西地块,出让面积为54978.1平方米、底价2.78亿元,折算1.7的容积率,楼面地价为2974元/㎡。出人意料的是,这一地块被江苏爱海置业以底价拿走。

江宁其他的4幅纯住宅用地,有3块以底价成交,楼

面地价均在1500元/㎡以内;而汤山街道一处住宅地块“流标”了。

#### 浦口房价要卖到7000元?

昨天也有“黑马”杀出。江北一幅紧邻纬七路过江隧道的近10万平方米的住宅地块,引来了天正集团、正源房产、浦口区建设发展有限公司和浦口区经济开发有限公司4家开发商的争抢。这块地底价2.2亿元,折合2.2的容积率,起拍的楼面地价为1039元/㎡。

100万元一次的加价幅度,让开发商竞价时轻松异常,竞价一路飙到68轮的2.9亿元,拍卖师临时将加价幅度调整为200万元。85轮时,浦口区建设发展有限公司以3.22亿元价格竞得该地块,楼面地价为1521元/㎡(平均单位地价3347元/㎡)。

这块地以后会卖出什么样的房价?浦口区建设发展有限公司的一位姜姓人士参与了现场竞买土地,面对媒体,他“高调”地表示:对这块地很有信心,因为靠隧道,

上市后房价会卖到7000~7500元/㎡。不过,到时候要卖什么价,还要过物价局的核心关。

#### 一年浦口地价涨了多少

浦口的地块引起争抢,令人想起去年3月份浦口两幅地块出让的“厮杀”情景:江浦街道象山路西侧地块,底价2.2亿元,经过30轮竞拍,江苏通宇以4.4亿元拿下;泰山街道柳州路东侧地块,被划分为17幅小地块“打包出让”,6亿元的底价拍到第7轮时,南京红太阳以9.5亿元拿走。

业内人士表示,由于当时这两块地均是综合性用地,由于地块性质及容积率不一,楼面地价不好计算,但平均地价分别为1622元/㎡和2246元/㎡,现在3347元/㎡的平均地价要比它们高出一大截。虽然这些地块位置有差别,不好作比较,但显然可以认为“靠过江隧道的地块应该更具潜力,1521元/㎡的楼面地价并不算高”。

快报记者 尹晓波

### 搜爆犬亮相禄口机场



近日,细心的旅客可能会发现两条金黄色的警犬穿行在禄口机场,这是机场为确保旅客的安全出行,专门引进的两条搜爆犬。它们主要是协助机场警方搜查易爆物品装置,在候机楼安检现场、公共活动区、停车场等重点部位进行安全检查。据悉,动用搜爆犬在禄口机场历史上还是第一次。

通讯员 汪崇岭 快报记者 毛丽萍 文/摄

### 职工生育营养费涨一倍

快报讯(记者 项风华)从6月1日起,南京市生育保险待遇将有较大提升。记者昨天从南京市医疗保险结算管理中心获悉,除了一次性营养费提高外,还将加大对分娩及分娩并发症发生医疗费用的报销力度。

据介绍,生育保险待遇主要包括三大类,分别是:产前检查、分娩、生育并发症、计划生育手术等发生的医疗费用,一次性营养补助费和生育津贴。新政策明确,对符合国家规定享受3个月及3个月以上产假的生育女职工,发给一次性营养补助费,其费用由生育保险基金支付,标准为本市上年度职工平均工资

的2%,而原来是1%。据悉,目前南京生育保险的营养费是325元,调整后涨到650元。

同时,新政还提高了对分娩及分娩并发症发生医疗费用的报销力度。过去,顺产医疗费用按1200元限额支付,助娩产医疗费用按1500元限额支付,剖宫产医疗费用按3000元限额支付。而新政规定,顺产2000元以内的全报,助娩产2200元以内的全报,剖宫产3500元以内的全报。目前南京孕妇自然分娩的平均费用在2000~4000元之间,剖宫产费用在4000~8000元之间,新政实施后将减轻女职工的生育费用负担。

### 智能垃圾压缩箱现身南京 垃圾全部运走 污水一滴不漏



压缩箱正在“吞”垃圾 通讯员 杨诚刚 摄

快报讯(通讯员 杨诚刚 记者 孙浩)昨天上午,在刚刚修整一新的秦淮区鸣羊街,一种移动式垃圾压缩设备正式启用。记者了解到,这其实是一个新式的垃圾中转站,跟北京奥运会鸟巢用的一样,基本上可以做到无污水、无臭味,而且想移就移。如果这种设备能在南京推广,就不愁城里找不到地方建垃圾站了。

奥运会用的垃圾中转设备到底有啥不同?记者昨天上

午现场看了一下,从外表看,智能垃圾压缩设备就是一个大箱子,环卫工人把垃圾倒进箱子外的篓子里,然后一按操作按钮,压缩箱顶上就张开一张大嘴,自动抬起手臂,将垃圾倒进“嘴巴”里。垃圾在箱体内部可以被压缩,然后专业的运输车就进场了,伸出手臂一钩,把垃圾压缩箱拖上车,直接运往垃圾场。

采用这种新型的垃圾中转设备,据说可以“无臭味、少污染”,为什么呢?秦淮区

市容局局长崔纪存告诉记者,这种垃圾车关键部分使用了大量进口材质,采用荷兰工艺,箱体密闭性很好,压缩过程全封闭,压出来的水一滴都不会漏,可以运到垃圾场再排。因此,这种设备可以在任何一个稍微宽敞点的街道使用,就算建垃圾站,也只要抹个水泥地就行。污水经过污水沟、沉淀池直接进入城市污水管,污水沟等虽然也是露天的,可下面抹了防护胶,防止臭水渗进水泥内,可以减少臭味。

据悉,这套设备一般一辆运输车配四个箱体,每个箱体32万元,运输车56万元,一套设备算下来大约需要180万元,一天能清运五六十吨垃圾,相当于一个传统的固定垃圾中转站的运输量。目前秦淮区引入了一套这样的设备,昨天是首次启用。今后这种模式将和固定垃圾站一起成为城市垃圾清运的主模式。由于这种设备一次性投入成本高,在全市推广仍需时日。目前玄武区已确定将购买12台运输车,37个箱体,将分布到8个街道、28个点使用。

### 新型垃圾桶教你分垃圾



南京去年8月刚刚换了8000只黄绿两色的垃圾桶,昨天又开始换新一批的垃圾桶了。新的垃圾桶首次在桶身上提示市民“哪些垃圾该放哪个桶”。被换下的黄绿色老垃圾桶并不淘汰,将首次进驻大大小小的街巷。今后主干道上的垃圾桶是每50米一个,街巷内是每80~100米一个,南京的垃圾桶将增添近一倍。

记者昨天在新垃圾桶更换现场看到,新垃圾桶也分可回收、不可回收两个桶,颜色分别是深灰和浅灰。正在安装的一位师傅告诉记者,新桶是一种特殊塑料做成的,可回收。而去年上岗的黄绿垃圾桶是玻璃钢的,不可回收。

快报记者 孙洁 文/摄

### 便民网特惠活动还剩两天

快报讯(记者 赵丹丹)为感谢大家一直以来的支持和帮助,快报便民网近日一直在开展回馈读者特惠活动,新老客户都有折扣可享。活动开展以来,已为近2万名读者提供了优质服务。

目前活动还剩下今明两天时间,凡2006年1月1日后在快报便民网成功预约服务的老客户(取消单客户除外),可以凭

“现代快报便民网服务回执单”或者通过“96060”在CRM系统中确认后,享受85折优惠。新客户一率享受9折优惠。

此次活动打折只限服务费(含空调充氟费用),但特色服务(婚庆礼仪、装修等)、上门检测费和材料费除外。

便民网今后还会继续开展类似的优惠活动,把实惠带给读者。

### 南京机关医院肛肠治疗中心

## 痔疮肛瘘

庆“五一”,肛肠专家会诊4月28日~5月15日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活, (并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面 节假日不休。

## 手术费 60元 腋臭包皮

2008年治疗腋臭全新医学尖端技术——“数码高维尖端定位腋臭治疗术”落户南京中华医学研究中心,该疗法的诞生被誉为“腋臭治疗史上的一次完美革命”。它通过数码高维对腋下大汗腺的范围和数量准确定位检测后结合神经体液学说,有针对性清除大汗腺,避免了以往因盲目性的操作致使腋臭无法彻底祛除和不必要的创伤造成的高费用治疗。该疗法切口只需约0.5cm,安全快捷,无痛苦,随治随走,术后皮肤完整光滑,特别避免了以往疗法中存在容易复发的弊端,该疗法才是当前临床治疗上一种真正意义上的腋臭治疗术。

为了使这一技术得到全面推广,本研究中心特邀该疗法创始人马主任于4月21日—5月20日亲临南京会诊,为广大腋臭患者带来了一次千载难逢的康复良机。 电话:025-84642595

地址:南京市解放南路156号(与大光路交叉)市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下即可(节假日不休)

#### 包皮包茎的危害:

- ◆影响夫妻“幸”福生活;
- ◆引起泌尿系疾病感染并致不育症;
- ◆诱发阴茎癌;
- ◆阻碍少年阴茎发育。

#### 包皮手术费

30元 三分钟完成手术

### 南京曙光医院五一大型专家亲诊

## 治痔疮到曙光 包皮腋臭

十年来,南京曙光医院采用新疗法,不住院、不开刀、痛苦小、随治随走,一次性治疗各种内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠黏膜脱垂等各种肛肠疾病数以万计。在南京及周边地区形成“治痔疮、到曙光”的良好口碑。

五一期间特邀全国肛肠治疗中心李柏年教授;许天殊院长;张勇、张风雷、何凡尔主任举行亲诊活动。

专家热线:025-52256666

包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科整形权威专家顾主任、张主任亲诊。

包皮包茎:采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保疗效。手术费包皮60元

腋臭:采用韩式汗腺清除术,完整可视清除根源,无痛无痕,随治随走,发放信誉卡,手术费130元/侧。

专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路车站,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院